

В рамках занятий «Россия – мои горизонты» в школе прошел классный час на тему: «Россия – страна цифровых технологий: узнаю о профессиях и достижениях в сфере цифровых технологий и искусственного интеллекта». На занятии речь шла о цифровых технологиях и внедрении их в различные области нашей жизни и производства.

Цифровые технологии изменили нашу жизнь за последние 30 лет. На уроках прошли различные интерактивы, в них ребята приняли активное участие. Также просмотрели и обсудили видеоролики с выставки «Россия», «Было-стало», «Интервью с экспертом», «Россия — моё будущее».

Сегодня развитие технологий и вклад в обучение специалистов, которые и далее будут развивать эти инструменты, – одна из приоритетных сфер для нашего государства

